

力补高新技术 产业发展“短板” “十三五”期间我省将 实现科技企业“双倍增”

本报讯 记者吴晓静 为补强我省高新技术产业发展的“短板”，力争“十三五”时期实现科技型中小企业、高新技术企业和“双倍增”目标。近日，省科技体制改革和创新体系建设领导小组印发《浙江省科技企业“双倍增”行动计划(2016-2020年)》(下称《行动计划》)。

根据《行动计划》，我省将量质并举培育扶持科技企业。包括：鼓励科技人员领办创办一批科技企业，鼓励投资并购引进一批科技企业，鼓励骨干企业孵化派生一批科技企业，鼓励运用高新技术改造提升一批科技企业，择优扶持做强一批高成长科技企业，支持企业增强创新能力壮大一批科技企业。

其中提到，加大对传统企业的改造升级，每年分行业培育提升2000家，转型提升一批科技企业；每年选择不少于1000家科技型中小企业进行重点扶持；分批遴选100家行业排名居前、技术水平高、市场前景好的高新技术企业进行重点扶持，推动其成为具有竞争力和较高知名度的浙江品牌高新技术企业。

搭建创新创业平台方面，将培育发展众创空间，加快科技企业孵化器建设，全面推进特色小镇建设，着力提升高新园区和科技城发展水平。

同时，强化供给完善创新创业服务体系。包括：发展创业风险投资加强创业资本供给，省本级设立规模为20亿元的科技成果转化引导母基金；积极创新科技金融产品缓解融资难题，建立风险

分担机制，推广知识产权质押、政策性担保、发行债券产品、履约保证保险等方式，引导金融资本加大对科技型中小企业和高新技术企业的支持力度；推进公共科技资源面向企业开放共享等。

政策方面，将落实企业研究开发费用税前加计扣除政策，推广科技“创新券”并拓宽适用范围，落实科技人员创业的激励政策，落实科技型中小企业发展的科技金融支持政策，落实高新技术企业地方税收增量返还政策，加大对科技型中小企业的财政支持力度等。

其中包括，进一步落实高新技术企业减按15%征收所得税的优惠政策；加大初创企业贷款贴息力度，对在校大学生、毕业5年以内高校毕业生等重点人群实行全额贴息；深入开展绍兴市创新高新技术企业培育机制改革试点等。

按照《行动计划》目标，到2020年，全省高新技术企业和科技型中小企业数量分别达到1.5万家和5万家，均较2015年翻一番；高新技术产业增加值占规模以上工业增加值比重达到41%以上；全省重点高新技术产业布局建设一批省级重点企业研究院，企业研发能力明显提升，突破一批核心关键技术，开发一批拥有自主知识产权的标志性战略产品；高新技术企业主营业务收入达50亿元以上的企业数量较2015年翻一番；培育具有高成长性的科技型中小企业达到5000家以上，成为创业板、中小企业板和新三板等上市企业的主要群体。



安全生产检查不松懈

日前，上海铁路局“特种设备”检验检测所工作人员，到铁路金华站检查特种设备。工作人员查看了设备台账，检查压力表是否显示良好，并对编组场内1500米管路、80只40厘米的法兰闸阀、150只25厘米安全阀以及10只10M³储气罐、5只1M³储气罐、2只油水分离器等进行检测。检测结果设备运行良好。

图为“特种设备”检验检测组工作人员在现场检测设备。

通讯员杨德林 记者羊荣江 摄

5万元失踪,开化联社帮找回

日前，开化县苏庄镇做水泥生意的余老板来到县城开阳信用社，领回了5万元钱，他喜出望外，激动地说：“太好了，没想到失落4天的5万元，竟然找到了。”

原来，4月21日，余老板急需一笔30万元的水泥货款，即来到苏庄信用社贷款30万元。由于没有提前预约取款，只好赶到县城分几次取款。余老板在取完钱后又拿着钱到填单台上填单，由于现金较多，塑料袋中的钱慢慢倾倒在填单台上与玻璃缝隙处。当时余老板全神贯注，并未注意钱落下，只是把塑料袋整理好就走了。

直到4天后，另一客户吴先生填单时发现了缝隙中的百元大钞，通过监控调阅及市面冠字号码查询，躺在填单台后侧缝隙里的5万元现金才完璧归赵。

徐立辉 辜艺

月薪过万的缝纫工如何养成

斐戈集团技能比武为职工搭建成才平台

记者王海霞报道 一名缝纫女工，月薪多少？可以有上万元！宁波斐戈集团的樊玲侠就是这样一名缝纫工，她被誉为生产标兵，是300多名缝纫工学习和竞争的榜样，不过，她说：“是技术比武给了我这个一线女工成长的平台。”

日前，记者来到樊玲侠所在的针织车间。只见她坐姿放松，左手拿起一片衣服的前襟，在缝纫机上铺平，右手拿起一根拉链准确无误地放在门襟边缘。马达声中，两手一送一拉，一条拉链就上好了，做工

平滑顺滑零瑕疵。“放拉链的位置很关键，位置放对了就省时省力。”这个腼腆的女工淡淡地笑着，她比别的人做得快是因为熟能生巧。

“看她做工是一种享受，动作不紧不慢，看似随意，又恰到好处。”公司副总经理徐庆一直跟踪樊玲侠的成长。2004年，刚三十而立的樊玲侠应聘到斐戈集团时和其他缝纫工一样，从最基础的下工序做起。“公司通常会给新员工安排师傅指导，从踩一条直线开始，慢慢地学会挖口袋、上衣领、上拉链。”徐庆说，当时她是工会主席，看着樊玲侠渐渐地掌握各个工序的要领，从相对简单的下工序岗位升到难度较大的上工序岗位。

2013年，徐庆调任生产厂长，樊玲侠的工艺突飞猛进。“有几个月的工资特别高，超过万元。”从那时起，徐庆常常到樊玲侠的工位观察学习，发现她的生产效率几乎比平均水平高出50%。“她工资高不是靠加班得来的，她工作时特别安静、认真，每一个动作有条不紊、行云流水。每天傍晚5点准时下班。”徐庆

说，樊玲侠谈不上有什么窍门，只是放料的位置和身体契合，取放舒适省力；每一个动作张弛有度、精准到位。就像卖油翁，唯手熟耳。

而在之后，樊玲侠在公司技术比武中脱颖而出，多次当选生产标兵、技术标兵。2014年，当选江东区岗位操作能手。

樊玲侠从缝纫新手成长为技术标兵，正是斐戈集团培育一线职工“代表作”。“目前，通过公司技术比武平台，我们的一线工人已有15%达到像樊玲侠一样的水平，掌握了一手精湛的技术。”徐庆说。该公司鼓励职工钻研技术、提高生产技能，倡导多岗学习、一岗多能。除了给新员工安排指导师傅之外，公司还定期不定期地开展技术比武，两年一评技术标兵，并授予获奖员工物质和精神奖励。近年来，该公司涌现了一大批生产一线的尖子和标兵，一个生产班组被授予首批“宁波市工人先锋号”，一个班组被评为宁波市“先进班组”，多名职工在参加区一级竞赛中实现技能升级。

“寻找王力最美客服”



为增强员工归属感和幸福感，展示员工风采，王力集团日前开展了“寻找王力最美客服”网络投票评选活动，来自王力、华爵、能诚、丹弗、保险柜、电动车、木门、科技门窗、中运物流等品牌的75名客服参加评选。经过为期25天的激烈角逐，大客户经理胡燕燕以投票数达119601人次获得一等奖，奖品为iPhone手机一部；安防客服一区主管俞楚楚和安防销售内勤刘虹霞喜获二等奖。

通讯员黄田 记者羊荣江 摄

将爱的种子传播到国外 环宇集团援助刚果“光明行”

本报讯 通讯员卢书友、袁葱 记者冯伟祥报道 近日，环宇集团携手中国医药健康产业股份有限公司援助非洲刚果(布)光明行项目的交流稳压器产品，集结北京准备起运。

刚果(布)位于非洲中部，赤道从中穿越，紫外线非常强烈，当地白

内障患病率高。刚果(布)是中国援非的重点国家。此次环宇集团携手中国医药健康产业股份有限公司对刚果(布)援助一批医疗器械类物资，其设备质量要求由国家层层把控。环宇集团提供的本批TJD产品，用于稳定手术室电压，确保医疗设备正

常工作。据悉，作为中国电气领域的领军品牌，环宇电气近年来参与了国内外很多公益慈善活动。公司有关负责人表示，今后还会继续积极参与此类活动，把高品质的环宇产品奉献给国内外广大客户。

制锁业颠覆性的重大革新

这是一把无法盗开的锁?

杜志华、徐贤良报道 一年一度的中国(永康)国际门业博览会是门业发展的风向标，也是业内众多新产品、新技术的首秀大舞台。在5月26日~28日为期三天的第七届中国(永康)国际门业会上，“一把盗不开的锁”，成为众多客商的关注亮点。展会第一天，就有10多家客商定下了合作意向。

一把安全、方便、神奇的锁 它没有传统的钥匙，只有一个小小的光控器，如拇指般大小。通过光束发射装置来控制光敏电阻电子密码，从而控制电控机械锁的开关。除密码持有人可以打开锁，别人无从可施。面对它，窃贼无从下手。安全！同时，一把光控钥匙，可以开启家里所有不同密码的门锁。从此你出门，不需要再带着一大串钥匙了。方便！

据发明人方荣光介绍，该锁在设计上巧妙地密码按键开关，光敏电阻电子密码开关分离设置，从而避免从室外破坏锁具内脏的可能性，让技术性盗开变的不可能。

方荣光说，光控密码锁最重要的一点就是弥补了目前市面上锁具外露的最大缺陷，把普通防盗门锁裸露在外的电子、机械部分全都藏在了内里。其原理是装设光码电路板，里面有光敏电阻，光源射进光纤孔后，会通过光纤进入光敏电阻，只有光密码与设定的门锁密码一样才能开锁。光控密码锁设定的密码数为10×24次方，密码锁还设有输入错误保护装置，且密码随时可更换。如果没有密码，除非用爆破，否则无法开锁。

方荣光和他的锁名鹊起 因独立发明出无人能开启的光控密码锁，方荣光近年来在业内也声名鹊起，被央视称为“中国锁王”。中央电视台10套科教频道《我爱发明》栏目5次邀请方荣光登上节目，向海内外观众现场展示光控密码锁独特神奇的安全性能，引起轰动。

据了解，目前市场上防盗锁的级别分为A、B、C三个级别。A级防盗锁防破坏性开启时间不少于15分钟，防技术性开启时间不少于1分钟即为合格；B级防盗锁防破坏性开启时间为30分钟，防技术性开启时间不低于5分钟为合格；C级防盗锁防破坏性开启时间为45分钟，防技术性开启时间不低于10分钟为合格。

而实验显示，在开锁高手面前，结构最复杂的防盗门锁一般三分钟内就可以打开，高档汽车门锁三五秒时间就能轻松搞定。央视节目现场，方荣光以200万元人民币高额悬赏，公开邀请技术性开锁(不使用外力破坏手段)高手。5年过去了，赏金至今名花无主。

国家工商行政管理总局商标局向其颁发商标注册证，对其拥有的10多项发明专利进行保护。中国人寿财产保险股份有限公司宣布对其产品终身承保。未来将放眼低端市场 浦江被誉为中国“挂锁之城”，全球三分之一的挂锁从这里产出。

据了解，因为产业松散、产品技术含量不足以及环保等因素，近年来，浦江制锁业市场低迷，亟须有新的突破。

由浦江方荣光光控密码锁有限公司出品的光控密码锁和据此开发的光控防盗门、保险箱等系列智能产品可谓正当其时，一面市即成为亮点

热点，得到了各地经销商和消费者的追捧和青睐。不仅仅是高端的光控智能锁落在了行业的前端。方荣光说，让广大的普通消费者都买得起安全放心的锁，才是他最大的心愿。

近年来，面对价格低廉却又市场庞大的普通挂锁、U型锁等，方荣光同样投入了大量的财力精力进行研究创新，并取得了颠覆性的突破。其公司最新开发的机械挂锁系列，采用几何排列组合原理，使用几组简单的金属片形成数亿组强大复杂的密码组合。完全颠覆了传统机械锁的弹子结构，既简单又实用。业内专家多次论证试验，技术性无人能破。

方荣光告诉记者，他近期准备通过媒体再次邀请全球高手“华山论剑”，赏金将提高至500万~2000万元。

拍卖公告
本公司受委托，定于2016年6月13日下午2时在兰溪市振兴路333号(国际大酒店)公开拍卖：PU干混式合成革制造机生产线4条、人造革、合成革覆膜压平机等一批旧设备，整体起拍价100万元，竞买保证金20万元。标的在拍卖前如被撤拍，拍卖人和委托人不承担任何责任和费用。

即日起至拍卖会前一天下午4时前接受咨询，拍卖会前两天集中看样展示。欲竞买者凭有效证件及保证金交款凭证，在拍卖会前办理竞买手续后方可参加竞买(保证金必须在2016年6月12日下午5时前到账，报名时交资料费100元)，如竞买不成功，保证金在三个工作日内退还(不计息)。

保证金交款账户：浙江天恒拍卖有限公司
账号：1202021209906777665
开户银行：杭州市工行武林支行
咨询电话：0579-85382306

浙江天恒拍卖有限公司义乌市分公司
2016年6月3日

临安市王立志鲜鱼馆,注册号为330185600341439,不慎遗失由临安市市场监督管理局2014年8月18日核发的营业执照正本一份,声明作废。

淳安县临岐早顺装饰建材店淳安县市场监督管理局2013年3月20日核发的注册号:330127600168219营业执照正本,声明作废。

杭州吉庆汽配有限公司不慎遗失增值税普通发票两张,税号:330100790949068,发票代码:3300103620,发票号码:08273206、08273210,声明作废。

杭州贵琦网络科技有限公司注销清算公告
杭州贵琦网络科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州悦居投资合伙企业(有限合伙)注销清算公告
杭州悦居投资合伙企业(有限合伙)注销清算公告:本合伙企业全体合伙人已决定解散本企业,请债权人自接到本合伙企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本合伙企业清算人申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

义乌市翺首贸易有限公司注销清算公告
义乌市翺首贸易有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

浙江南北联合信息科技有限公司不慎遗失税务登记证正本,证书编码:330100566997460,声明作废。

临安造宇服饰有限公司注销清算公告
临安造宇服饰有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州诚科保健食品有限公司注销清算公告
杭州诚科保健食品有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州粹跃商务服务有限公司注销清算公告
杭州粹跃商务服务有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州蓝采和商贸有限公司注销清算公告
杭州蓝采和商贸有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。